

# «И песнь есенинская льётся...»

Под таким названием в салоне «Вдохновение» города Новопавловска прошла творческая встреча, посвящённая удивительной и лиричной поэзии Сергея Есенина.

Имя Сергея Есенина всегда будет почитаемо и любимо народом. Вся жизнь его была посвящена поэзии. Его стихи волнуют и привлекают нас и сегодня. У каждого из нас в душе свой образ великого поэта, у каждого в сердце свои любимые есенинские стихи.

Гостем встречи стал эстрад-

ный артист Игорь Матюшкин. Его выступление было посвящено трагической судьбе великого русского поэта. Перед зрителями пронеслась вся его жизнь: его мечты и разочарования, метания и душевная боль, любовь, стихи и трагический финал. Это настоящая исповедь поэта, в которой нет ни единой выдуманной строчки: все слова, звучавшие на встрече, принадлежат самому Есенину.

Выступление прошло на одном дыхании.

**ЖАННА ПАХАЛЕНКО.**